AHKeTMpOBaHue poguTteneit u obyuatowmxca

MBOY nuuea Ne104  mapt 2022
Konunuyectso 159
ONpPOLUEHHbIX:
Bonpoc
Ne n/n BapuaHT oTBeTa Konnyectso
OTBETOB
1 YposnetrsopaeT v Bac cuctema Ha 99
OpraHu3auun NUTaHWA B LIKone? Het 19
3aTpyaHACb OTBETUTD 12
2 YposnetrsopsaeTt v Bac canmtapHoe | [a 98
COCTOsIHME LKOJ/IbHOM CTON0BOI? Het 27
MNMuTaetecb n Bbl B LLKOABbHOM 3aTpyaHAOCh OTBETUTL 5
3 CTO/I0BOW? a 122
Het 7
3.1. Ecnv HeT, To No KaKoW npuunHe? He HpaBuTCA 5
He ycnesaete 1
MuTaeTecb Aoma 1
4 B wKone Bbl nonyyaere: lopaunin 3aBTpaK 79
Fropblunin 06ea, (c nepsbim 48
6n080Mm)
2-pa3oBoe ropayee NUTaHue 0
(3aBTpak + oben)
5 Haepaetecb nu Bbl B WKone? Ha 60
MHorpaa 53
XBaTaeT M NPOAOKNTE/IbBHOCTH Het 15
6 nepemeHbl Ana Toro, Ytobbl noects | [a 110
B WKosEe? Het 19
7 HpaBuTca nMTaHWe B LUKONbHOM Ja 66
7.1. CTONOBOW? Het 54
Ecnu He HpaBuTCA, TO Noyemy? He Bcerpa 11
HeBKycHO rotoBAT 4
OpHoobpasHoe nNuTaHue 3
FoTOBAT HENOUMYIO NULLY 3
OcTtbiBWanA ega 0
ManeHbKne nopumm 0
MocewaeTe nu rpynny NHoe 0
8 NpPoANIEHHOro AHA [a 0
Ecnv ga, To nonyyaete M NongHUK | Het 0
8.1. B LUKOME UKW NPUHOCKTE U3 AOoMa”? MNony4yaeTte NOAAHUK B LLKOAE 0
MpuHOCUTE U3 AOMa 0
9 YcTpanBaeT MeHI0 LWKO/bHOM [a 60
CTO/I0BOW? Het 11
10 Cuntaete I NUTaAHKUE B LLKONE Ha 93
3[,0POBbIM M NMOJHOLEHHbIM? % 32
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